


4YTO rOBOPUT 3AKOH? 4TO 1 MOr'y CAENATb?

BHeLLHOCTb 06MaHYKBa. MonpocuTe nokynatens,
NP1OBPETAIOLLEr0 aNKoronb, NPEAbBIATL
[I0KYMEHT, MOATBEPXOAtOLLIMIA BO3PaCT .

= BHWMaTenbHO NOCMOTPUTE Ha NINLO MOKynaTens

Ecnv Bbl ipoaany ankorosb HECOBEPLUEHHONETHEMY, 1 Ha oTOrpaduio B MPENOCTABNEHHOM

BaM rposuT wrpag: [IOKYMEHTE.

= o730 000 o 50 000 py6neit = Ecnv nepep BaMy KOMMaHWsi MONOAbIX N0AeH,
ans vactroro auua (M) ybeauTech B TOM, YTO HUKTO U3 HUX He n3beraet

= 01100 000 go 200 000 py6nen C BaMy KOHTaKTa UK He NpsYeT B3rNsy.

19 AOMXHOCTHOrO LA
= 071 300000 o 500 000 py6nen
L1191 KOPUANYECKOro NnLa

= OueHnTe peakLyio NoKynaTend, Koraa Bbi
NpOCUTE NPefoCTaBUTb [OKYMEHTbI.

BaM rposuT yronoBHas 0TBETCTBEHHOCTb
3a MNoBTOPSIoLLMECd CnyYan NPpoaaXXun ankorons
HEeCOBEpPLUEHHONETHNM.

MO4EMY 3TO BAXHO? KAK OTKA3ATb B NMPOJAXE AJNIKOr0nf?

Ynotpebnexue ankorons = [0BOpPUTE CMOKOWHO 1 YYTHUBO.

1o 18 net okasbiBaeT = HarnoMHuTe, YTo NPOAAXa ankorons
HeraTueHoe BuAHUe HecoBepLUeHHoNeTHUM B PO 3anpeLLeHa v Bbl
Ha ncuxosMoLmanbHoe VMEeTe NPaBo NPOBEPUTL BO3PACT M0 3aKOHY.

Pa3BUTHE U ﬂaﬂbHeVILLIYPO

- .
KM3Hb NOAPOCTKA. Ecnu nokynatesib, Yeil BO3PACT Bbi3blBaeT

COMHEeHNd, He MOXeT NMpeaoCcTaBUTb

3anpeT Ha Npoaaxy, peknamy nuea u Ntobyr NOATBEPXAIOLLME AOKYMEHTbI, 06bSCHUTE
MapKETUHIOBYI0 aKTUBHOCTb, HAMNPaBIEHHYHO NPUYKHY 0TKa3a B NPOOAXe ankoross.
Ha nnw, MnaaLle 18 net, 3aKpenieH 3aKoHOAAaTeNbHO = YKaXuTe Ha NPeaynpexaaloLLyio Haamuch.

W AONONTHUTENBHO KOHTpONupyetcs Col3oM

DOCCHICKMX TMBOBADOB = [1p1 Heo6X0AMMOCTY MONPOCUTE MOMOLL

Y aAMWUHNCTPATOPpa Ui MEHEOXXEPa Mara3nHa.



